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        «Я бегу не так, как на неверное, но… дабы, проповедуя 

                                                    другим, самому не остаться недостойным» 1  Кор.9,26-27
18.07.2013                                             
г. Москва 
Дорогие сотрудники и партнеры Фонда!
От имени совета Фонда приглашаем Вас принять участие в  отчетной конференции директоров, которая  состоится  12-14 сентября 2013 года на христианской базе «Зеленый остров» ( Ручеек) в поселке Румянцево под Москвой, где проходят учебные семинары Фонда. 

В программу конференции будут входить Библейские размышления, отчеты директоров лагерей, свидетельства и обучение. На конференции, наряду с этим,  будут обсуждаться вопросы финансирования программ Фонда, новые требования к работе по проектам, стратегия детского служения на 2014-2016 гг и другие.

Первые два дня мы будем заниматься сдачей отчетности, обменом ресурсами и обучением. Директора, получившие благотворительные средства на лагеря, должны в срок до 15 сентября выслать в Фонд отчет жертвователю и представить оригиналы финансовых документов. В течение шести месяцев Вам будут направлены результаты бухгалтерской проверки. Во время конференции бухгалтер также будет принимать  документы и комментарии по отчетам. Директора из стран СНГ могут привезти отчеты с собой и сдать их во время конференции.

Необходимо подготовить краткий отчет, свидетельства, презентации о Ваших лагерях и последующей работе с детьми. Часть программы будет посвящена  прославлению Господа, общению и отдыху.  Будет предоставлена возможность получить консультации по духовным, личным и семейным вопросам.

Для работы Вам понадобятся Библия, карандаш, диски и флешкарты. Просим иметь при себе паспорт для размещения на базе. 
Заезд участников конференции: утром 12 сентября, четверг  

            Начало конференции в 11-00; окончание 14 сентября, суббота в 18-00.

Осеннее расписание движения электричек от станций метро "Рижская" и «Тушинская» до платформы Румянцево будет разослано позже. 12 сентября от платформы Румянцево до базы «Зеленый остров» с 9:00 до 18:00  будет курсировать микроавтобус, арендованный Фондом.
Если Вы приедете в Румянцево позже 18:00, то Вам необходимо предварительно сообщить в штаб конференции  по телефонам: 916-6945763 и 909-9665200 для организации транспорта или добираться на автобусе, или  натакси от платформы (стоимость проезда до  базы на такси от 200 до 250 рублей). 
Просим подтвердить Ваше участие в конференции не позднее 1 сентября 2013 г. по телефону/факсу: (499) 265-5275 или по электронной почте: grain@fond-zerno.ru.
Фонд принимает  на себя расходы по питанию и проживанию участников конференции. Вопрос о компенсации проезда поездом будет решаться индивидуально. Просим Вас сохранять проездные документы. 

Молитесь о подготовке программы и проведении отчетной конференции Фонда! 
Искренне,

Президент                                                                                           В.И.Изотова

Директор по  России                                                                         А.В.Никонов                                          

  МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ХРИСТИАНСКИЙ  БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ


ФОНД «ПШЕНИЧНОЕ ЗЕРНО»
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“Посему и насаждающий и поливающий есть ничто, а все Бог возращающий” -  1 Кор. 3:7


