КЕМ НА САМОМ ДЕЛЕ БЫЛ ИИСУС?

В наши дни все готовы признать историческую достоверность личности Христа.  Допустить, что около двадцати веков тому назад в Палестине жил человек по имени Иисус, Который приобрел последователей, был арестован и распят на кресте.

Иисус – Сын Божий. На самом деле, Иисус из Назарета является причиной самых больших исторических потрясений человечества. За несколько лет учение Христа достигло многие  страны без насилия и принуждения правительств, стоящих у власти. Повсюду люди начинали верить в Иисуса  как Сына Божия. Несмотря на то, что иногда последователей Христа подвергали за это ужасным мучениям, они предпочитали лучше умереть, чем отречься от своей веры.

Сегодня миллионы мужчин и женщин исповедуют  имя Христа. В нашей цивилизации мы находим следы учения Христа. К примеру,  мы ведем  отсчет времени: «до Рождества Христова» и «после Рождества Христова». Невозможно отрицать историческое существование  Иисуса Христа!

Разногласие появляется, когда нужно признать, Кем был Иисус из Назарета. Всё было предсказано о Нём в Писаниях. Некоторые его современники думали, что Он самозванец; другие, считали Его пророком. Есть те, которые считают Христа великим философом, другие принимают за ясновидца, идеалиста,  революционера и.т.д.
Иисус – Мессия. Сам Иисус утверждал, что Он – Мессия, помазанный посланник Бога, предвозвещённый израильскими пророками. Христос неоднократно заявлял о Себе, что Он – Сын Божий, ставший человеком, чтобы спасти людей. «Сын Человеческий пришел взыскать и спасти погибшее». Евангелие от Луки 19,10.
Пытался ли Иисус этими утверждениями ввести в заблуждение Своих слушателей? Никто даже среди Его врагов, которые постоянно присматривались к Нему, не смог обнаружить ни единой лжи в Его словах. Говорил ли Он это неосознанно? Нет! Все Его слова и поучения выражают глубокую мудрость. Его обвиняли в безумии или особом озарении, но всё, что Он изрек, имеет здравый смысл.
Иисус не только утверждал, что Он – Сын Божий. Он подтвердил это Своей святой жизнью, Своими чудесами и Своей смертью. Бог Отец несколько раз удостоверял людей в том, что Христос – Божий Сын. Воскресение Иисуса Христа служит самым сильным доказательством этого.

Авторы Нового Завета были убеждены в том, что Иисус есть Христос, Сын Божий. Евангелие от Иоанна 20:31. Первые христиане стали посланниками Христа во всем известном тогда мире. В наше время множество христиан знают, что Иисус Христос – Сын Божий не потому, что они  выучили это, а потому что Он  живёт в их сердцах, и они живут Им.

Иисус жив! Иисус из Назарета не был человеком, подобным другим людям. Он – Сын Божий! Он – не просто человек из прошлого. Он жив и сейчас! Христос пребывает с нами. Он готов ответить тому, кто обращается к Нему. Он жив, чтобы ходатайствовать о нас перед Отцом, чтобы нас спасти, простить и прийти нам на помощь. 

Самое лучшее средство узнать, жив ли  Иисус Христос - это  обратиться к Нему лично.
И сделать это можно сейчас!
ПОЧЕМУ ИИСУС СОГЛАСИЛСЯ УМЕРЕТЬ?

Вот некоторые объяснения, чтобы тебе было легче понять ответ на этот вопрос.

Иисус Христос – Сын Божий. Ему не нужно было становиться человеком, переносить  злые поступки людей, их обвинения и насмешки и насилие. Он Сам принял это решение.

Он смог бы защитить Себя и даже уничтожить Своих врагов одним словом. Но Он согласился всё это претерпеть до такой степени, что был распят на кресте. Один из пророков, задолго до этих событий, написал: «Он истязуем был, но страдал добровольно, и не открывал уст своих, как овца ведён был Он на заклание» - Исаия 53, 7.
Почему Христос согласился на эти страдания и смерть на кресте? Потому что Его смерть была необходима для нашего спасения. Если бы Он отказался, то мы не могли быть  прощёнными и спасёнными Богом.

Христос отдал за нас Свою жизнь именно потому, что Он нас любит. Не гвозди римских солдат держали Его на кресте, а Его любовь к людям. 
Значит, Иисус пострадал также и за тебя. 
Приходило ли тебе на ум сказать Ему спасибо за Его любовь? 

Если до сих пор ты не благодарил Его за то, что Он сделал для тебя на кресте, то можешь сделать это сейчас.
КАК СТАТЬ ДРУГОМ ИИСУСА?

Чтобы стать другом Иисуса, нужно об этом попросить Господа. 

Советуем это сделать сейчас, так как этот шаг - самый важный в жизни. Когда ты станешь другом Иисуса, всё изменится.

Как это сделать?

На самом деле, ты признаёшь, что  в твоей жизни есть много того, что не угодно Господу. С этим грузом Он не может стать твоим Другом.

Вот то «многое», что не угодно Богу: грехи, приступы гнева, непослушание, эгоизм, зависть и т. п. Все это делает твое сердце нечистым и мешает  пребывать с Господом.

Иисус тебя любит! Он умер за тебя на кресте. Попроси Его, чтобы Он простил твои грехи и омыл твоё сердце. Он обязательно сделает это!

Скажи Иисусу, что ты тоже хочешь  навсегда стать Его другом. Отдай Ему своё сердце, свою душу, свою волю, свои планы, всю свою жизнь. Он возьмет все это и полностью преобразит.

Христос наполнит твоё сердце большой любовью к Богу и к окружающим тебя людям. Он  поможет тебе преодолеть злость, гнев, непослушание. Он всегда пребудет с тобой.

Помни: Иисус никогда тебя не оставит!
СМЕРТЬ… А ЧТО ПОТОМ?

Ты задал (а) вопрос о смерти.

Когда человек умирает, его дух покидает разлагающееся тело, которое снова оживет только в день воскресения мёртвых. Первое послание к Коринфянам  15:21-22.

Дух человека продолжает жить в другом месте.

Библия нам говорит, что дух может отправиться в два различных места:

а) К Господу. Если  человек - настоящий верующий (Филиппийцам 1:23). Там он будет наслаждаться покоем и миром, ожидая день воскресения (Откровение 14:13).

б) В ад, далеко от Господа, где его ждёт суд (Откровение 20:11-15). Если человек не принял Христа. Он страдает в ожидании суда и озера огненного, приготовленного для диавола и тех, которые ему принадлежат (Евангелие от Матфея 25:41 и Откровение 21:8).

В рассказе о богаче и нищем Лазаре, записанном в Евангелии от Луки 16:19-31, Иисус  показывает нам, что невозможно перейти из одного места в другое.  Значит,  очень важно принять спасение до смерти. После будет уже слишком поздно! Все сожаления будут напрасны.

Иисус Христос приобрёл нам спасение Своей смертью на кресте. Тот, кто раскается в своих грехах и примет Господа Иисуса Христа как своего Спасителя, имеет вечную жизнь. Ему больше не нужно бояться суда. Он прощён (Евангелие от Иоанна 5:24). В час смерти он идет к Господу.

Апостол Павел ясно указывает на то, что верующий идёт к Господу в тот момент, когда умирает (Филиппийцам 1:21- 24). Апостол не желал бы покинуть наш мир, если бы не был уверен в том, что будет с Тем, Которого он любил и Которому  служил – с Христом. Если бы ему нужно было ждать день воскресения, то он попросил бы Господа  оставить его на земле как можно дольше, чтобы служить Ему вместо того, чтобы уснуть на долгие две тысячи лет.

Это позволяет нам заключить, что для истинного христианина смерть становится переходом в присутствие Господа. Этот переход иногда бывает трудный и даже  мучительный. Но мир Божий поддерживает христианина до того момента, когда он сможет наслаждаться вечной жизнью по ту сторону земной жизни. Больше всего мы возрадуемся тому, что будем вечно пребывать с Господом, Который умер за нас.

Принадлежишь ли ты Господу Иисусу? Если да, то тебе не нужно бояться смерти. Если ты Ему еще не принадлежишь, не медли! Исповедуй свои грехи и отдай Ему своё сердце.
ЧТО ТАКОЕ ГРЕХ?
Это – преступление против Бога, нарушение Его заповедей. Грех – это что-то ужасное.

Чтобы в этом убедиться, достаточно подумать о кресте Иисуса Христа. Именно по причине греха Господь должен был стать человеком и умереть унизительной смертью распятого на кресте. Иисус понес твой и мой грех на крест и умер вместо нас. Мы все виноваты в Его смерти.

Когда Иисус умирал на кресте, Он пролил Свою Кровь, чтобы уничтожить грех и примирить нас с Богом. Он отдал Свою Кровь, чтобы мы могли противостоять соблазнам и жить угодной Богу жизнью.

Что же необходимо сделать для того, чтобы победить грех? 

Нужно сначала попросить у Господа, чтобы Он простил тебе грехи, которые ты уже совершил. Ты сознаёшь, что в твоей жизни было много нехороших поступков. Принеси всё это Господу с искренним сожалением и просьбой, чтобы Он подарил тебе Своё прощение.

Господь обещает прощение всем, кто искренне раскаивается в своих грехах и верит в Иисуса Христа.

Затем тебе нужно отдать Христу своё сердце, всю свою жизнь и принять Его как своего Спасителя и Господа. Сын Божий стал человеком, чтобы нас спасти. Он победил грех! Но Он силен изменить нашу жизнь только в том случае, если мы вручим себя Ему. Это действие Библия называет обращением.

Как отвечает Бог на наше обращение? 

На наше обращение Бог отвечает большим чудом, которое происходит в нашей жизни. Библия называет его возрождением, или рождением свыше: «Истинно, истинно говорю тебе: если кто не родится свыше, не может увидеть Царствия Божия…Рожденное от плоти есть плоть, а рожденное от Духа есть дух. Не удивляйся тому, что Я сказал тебе» - Иоанна 3: 3-7. 

Бог нас усыновляет и начинает в нас изменение. Именно таким образом Господь помогает нам  противостоять искушениям,  узнавать их и преодолевать.

КАК ЗНАТЬ, ЧТО ИИСУС МЕНЯ ПРОСТИЛ?

Библия говорит, что «если мы исповедуем наши грехи, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши и очистит нас от всякой неправды» (1-е Иоанна 1:9)

Надо принять это обещание Господа всерьез. Бог нас не обманывает, если говорит, что Он нам простил, мы можем этому верить.

Но Бог сможет нас простить только при некоторых условиях.

Эти условия следующие:

1. Покаяние: Нам нужно осознать свои грехи, признать, что мы виноваты перед Богом. Нам нужно раскаяться, что мы Его оскорбили и принять Его наказание, если надо. Покаяние не является искренним, если мы при этом не желаем больше не грешить. Ибо  нет прощения без покаяния (прочитай Ев. от Луки 3:1-7).

2. Вера: Покаяние должно сопровождаться доверием Иисусу. Господь умер на кресте за наши грехи. Он был наказан вместо нас. Он нас любит и хочет, чтобы мы бросили грех и жили для Бога. Он предлагает прощение всех грехов тому, кто кается, и верит в Него. Все наши усилия – не достаточны, чтобы изгладить наши грехи, но когда Иисус прощает, всё изглажено. Надо в это верить.  Ибо без веры, нет прощения.

3. Благодарность: Наша вера познаётся через благодарность. Если ты не умеешь говорить «спасибо», это означает, что ты не веришь в прощение Иисуса. Тебе не будет трудно сказать «спасибо», и непрестанно благодарить Бога, когда ты подумаешь обо  всём, что Господь сделал для тебя.

Но не надо на этом останавливаться. Господь хочет сделать гораздо больше для тебя. Он хочет изменить твоё сердце и тебе дать силу противостоять искушению. Если ты Ему доверишься и попросишь, чтобы Он сделал тебя своим чадом, и даровал тебе спасение, тогда произойдёт большое изменение внутри тебя.

Если тебе хочется об этом больше узнать, напиши нам.

Мы будем рады тебе ответить!

На эту тему ты можешь запросить текст: Новое рождение.

НОВОЕ РОЖДЕНИЕ

В 3-ей главе Евангелия от Иоанна записана беседа между Иисусом и религиозным начальником по имени Никодим. Этому человеку было очень трудно понять, что подразумевал Иисус, говоря о новом рождении. Нужно признать, что слова Иисуса звучали совершенно  удивительно для  еврейского учителя.

Что значит новое рождение? Иисус Христос сказал Никодиму о том, что человек должен родиться заново. Речь шла не о физическом рождении, то есть возвращении в утробу матери, или перевоплощении в новорожденного младенца. Всё это невозможно, потому что каждый родившийся в мир  ребёнок – уникальное творение Божие.

Возвращение назад ни к чему не приведет, даже при условии повторения прежних испытаний в жизни. Избегая при этом некоторых ошибок, ты совершишь другие.

Итак, когда ставится вопрос о новом рождении человека, речь идёт о внутреннем, духовном рождении. «Новое рождение» можно также объяснить как «рождение свыше», чем оно и есть по своей сути.

Когда ты появился на свет, то пережил физическое рождение. Это рождение было необходимо, чтобы жить в нашем материальном мире.

Библия  говорит  о том, что наше тело не может войти на небо таким, как оно есть. Прочти по этому поводу стих в первом послании к Коринфянам 15:50. Небо представляет духовный мир. Чтобы жить в духовном мире, человеку нужно духовное рождение так же, как нужно было физическое или  телесное рождение, чтобы жить в материальном мире.

Иисус предлагает людям именно это духовное рождение, которое Он называет «рождением свыше», или «новым рождением».

Как это возможно? Иисус ответил на этот вопрос в Евангелии от Иоанна 3:16: «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего единородного, дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную».  Бог отдал Своего Сына, Который умер на кресте и воскрес, чтобы спасти всех людей. Всякий верующий в Иисуса Христа, который признал Его своим Спасителем и Господом, получает Святого Духа, Духа жизни, дарующего ему вечную жизнь.

Именно это проявление Божьего Духа  производит в тебе новое рождение и делает  тебя Божьим ребёнком. Прочти тексты из Евангелия от Иоанна 1:12 и послания к Римлянам 8:16. Может быть, тебе все это трудно понять. Предлагаем тебе сделать следующее.

Удались в тихое место, где ты сможешь побыть один. Склонись на колени и принеси Господу свои грехи,  которые ты осознаешь. Принеси эти грехи один за одним  Христу, и  попроси у Него прощение. Признай, что ты действительно виновен перед Богом и не заслуживаешь Его любви.

Если ты искренне сделаешь это, то Господь готов тебя простить. Ведь Иисус умер за тебя! Веруй, что Он тебя любит и прощает и поблагодари Его за это всем сердцем.

Что дальше? Однако не следует на этом останавливаться. Одного прощения грехов не достаточно. Вечная жизнь сокрыта в Иисусе Христе. Только те, кто принимает в свою жизнь Христа,  признает Его своим Спасителем и Господом, получают спасение и вечную жизнь.

Итак, попроси Господа, чтобы Он пребывал в тебе Своим Духом, чтобы Он совершил в тебе чудо нового рождения. Даже, если ты сейчас до конца не понимаешь это, то ясно поймёшь, когда искренне попросишь об этом у Господа.

Можно ли быть уверенным? Библия говорит, что мы получаем спасение по вере в Иисуса Христа, то есть, доверяя Его обещаниям, записанным в Библии. Ты можешь быть уверен, что Он услышит твою молитву, если ты будешь искренним в своём покаянии. Доверь Христу свою жизнь, если ты веришь, что Он – Сын Божий, Который умер на кресте, чтобы тебя спасти. Если ты сделаешь это, то новая жизнь начнётся и для тебя. 

Не забудь поблагодарить Христа за то, что Он тебя спас! Твоё спасение не зависит от твоих чувств или понятий, а от того, что Христос сделал для тебя. Если ты, со своей стороны, выполнишь эти условия, то Он сдержит Свои обещания. Тогда ты можешь быть уверен, что  Христос даровал тебе вечную жизнь.

Можешь попросить прислать тебе дополнительный текст: «Вечная жизнь».

КТО ТАКОЙ УЧЕНИК?
Ученик – это школьник, подмастерье, который всегда находиться около учителя, чтобы учиться. 
Можно говорить об учениках художника, скульптора, философа. Ученики не только  учатся,  слушая преподавание учителя,  но и наблюдая за его работой и за образом жизни.

Мы читаем в Евангелии, что у Иисуса Христа было много учеников. Среди них были мужчины и женщины, которые приходили слушать Его и принимали Его учение. Из Евангелий мы также узнаём, что многие ученики оставили Иисуса, потому, что, по их мнению, Он слишком много требовал от них.

У Иисуса были также ученики, которые повсюду  следовали за Ним. Именно их зачастую цитирует Евангелие. Он избрал из них двенадцать человек, которых назвал апостолами.

После смерти Иисуса первые христиане назывались учениками Христа.
Как можно сегодня стать учеником Господа?  

Господь Иисус Христос умер на кресте, чтобы нас спасти. Если мы принимаем Его как нашего Спасителя и Господа, мы становимся Его детьми. Ребёнок должен учиться,  формироваться, чтобы стать взрослым.  

Во-вторых, мы должны позволить Христу нас учить. Для этого нужно читать Библию, просить Бога нам помочь её понять. 

И далее: мы должны исполнять учение Христа, стремясь жить по Божиим законам, вести такой образ жизни, который Бог сможет оправдывать и благословлять.
Ребёнок должен не только согласиться быть учеником, но и научиться подчиняться определённой дисциплине.

Дисциплина Господа – самая лучшая, так как Он нас любит и хочет для нас добра. Если Он нас что-нибудь заставляет делать, без сомнения, это ведет не к нашему несчастью, а, наоборот – к радости и благословению.

КАК ИДТИ ЗА ИИСУСОМ?

Господь Иисус Христос говорит, как стать Его учеником. Он указывает на условия и объясняет, что это нам будет стоить, и советует хорошо подумать прежде, чем  принять такое важное решение.

Иисус Христос – Сын Божий. Мы должны Его любить так же, как любим Бога, то есть всем сердцем и всем умом. Прочитай об этом в Евангелии от Матфея 22:37-39. Христос должен занимать первое место в нашей жизни. Стать целью нашей жизни. Когда нам приходится выбирать между кем-то или чем-то и Христом, всегда надо отдавать первенство Ему, так как Он есть Бог, Он - наш Господь и  Спаситель.

Иисус не сказал, что следовать за Ним значат всё оставить, ничего не иметь своего, жить одинокими, вдали от своих родных. В то же время Господь открывает, что в определённых обстоятельствах христианину, может быть, придётся всего лишиться, если он хочет остаться верным Ему.

Подобные примеры мы находим в истории Церкви. Подумай о христианских мучениках. Им достаточно было сказать несколько слов против Иисуса или упасть на колени перед статуей, чтобы вернуться к своей семье и получить обратно свое имущество. Но они предпочитали лучше умереть, чем отречься от Христа.

Господь Иисус Христос предупреждает, что мы можем пройти через подобное испытание веры и  должны сознавать это,  когда  решаем принадлежать  и  подчиняться Христу.

Необходимо также помнить, что не стоит стремиться спасти то, что нам принадлежит, если для этого нам самим придется погибнуть. Наше имущество, и друзья и все на этой земле – временное. Один Господь может нам дать то, что вечное.

Если ты попросишь Господа сделать тебя Его учеником, то никогда не будешь одиноким. Он будет рядом с тобой, будет твоим Путеводителем. Он поможет тебе противостоять трудностям жизни. Он будет твоим Советником в учебе, в выборе профессии, супруга. Если ты будешь Ему доверять, то  поймешь, как чудесно принадлежать Христу.

Не медли стать учеником Иисуса!
Ты можешь запросить текст: «Кто такой ученик Христа?»
ВОСКРЕСЕНИЕ МЕРТВЫХ

Как известно, Господь Иисус Христос не остался в гробу. Он вышел из него живым в преображенном теле. Воскресший Иисус был подобный Тому, Кем Он был раньше. Можно было видеть раны от гвоздей на Его руках. Но все-таки после Своего воскресения Он был другим. Тело Христа не стареет, Он не может заболеть и умереть. Он может быть видимым или невидимым для человеческих глаз. У Него – возрождённое тело, преображённое через воскресение.

Господь Иисус Христос победил смерть Своим воскресением. Это – великая победа, потому что она  принадлежит и нам.

Кто воскреснет? Апостол Павел в 1-ом послании к Коринфянам 15:20-28  сообщает, что  воскреснут все:

  - те, кто принадлежат Господу, потому что они поручили Ему свою жизнь. Они получат новое тело, подобное телу Христа. Они навсегда будут с Господом. (Филиппийцам 3:20) Эта жизнь называется  вечной жизнью.

  - те, кто не принадлежит Господу. Хотя они отказались верить в Него и подчиняться 

    Ему, они тоже воскреснут. Но они должны будут предстать на суд, чтобы быть

    осуждёнными (прочти книгу Откровение 20:11-15).

Итак, Библия говорит, что все жители земли воскреснут, от первого до последнего.

Что такое воскресение? Воскресение – это непонятное и необъяснимое явление. Бог, Который сотворил Вселенную одними словами, может сотворить и преобразовать то, что прежде уже существовало, но подверглось действию греха.

Апостол Павел настаивает на факте, что воскресение есть восстановление и преобразование нашего тела. Так же, как тело Иисуса после воскресения не было подобным Его телу до воскресения, так и наше тело будет преобразовано. Для иллюстрации апостол Павел берёт пример зерна, которое умирает и даёт новую жизнь растению или дереву. (1 Послание Коринфянам 15 глава)

Все мы  воскреснем.  Иисус  сказал об этом в Своем Слове. Однако нам  нужно знать, воскреснем ли мы для вечной жизни с Ним или, к сожалению, чтобы быть навсегда отделёнными от Него.

Ты можешь запросить для себя дополнительные тексты:

   « Смерть … а что потом?»

   «Возвращение Христа и кончина века».

   «Хочешь ли ты быть спасённым?»

ВОЗВРАЩЕНИЕ ХРИСТА И КОНЧИНА ВЕКА

Библия сообщает о том, что Господь Иисус Христос скоро вернётся, и, что настоящему миру придет конец, сначала нашей цивилизации, а потом и земле в целом. Вот, в нескольких словах, самые важные события последнего времени, какие они описаны в Библии.

Господь Иисус Христос обещал прийти за всеми Своими последователями, которые Ему принадлежат. Когда Он явится,  верующие поднимутся Ему навстречу на облаках. Даже мёртвые воскреснут – 1 Фес. 4:13-17. Это событие называется  Восхищение Церкви.

После этого, для тех, которые останутся на земле, наступит период больших испытаний или «великой скорби». Они должны будут покоряться власти жестокого и могущего человека, прозванного антихристом, и зверем. Апостол Иоанн описывает антихриста в 13-й главе книги Откровения. Люди на земле  будет служить сатане. Он совершит много зла, будет подвергать гонениям всех тех, кто откажется  поклоняться ему как богу.

Господь будет с ним бороться различными средствами: посылать бедствия и большие катастрофы на землю, о которых говорится в  книге Откровения. В конце концов Господь Сам придёт на землю, чтобы победить его – Откр. 19:11-21; 20:1-3.

Царство Христа. Затем Иисус будет царствовать на земле тысячу лет. Это будет долгая эра мира, справедливости и счастья. Это будет Царство Божие на земле. К несчастью, это время закончится новым восстанием людей против Бога. Они не поймут, что Бог их любит, и что настоящее счастье состоит в повиновении Ему. 

Тогда придет конец. Земля будет уничтожена в пламени огня - 2 Пет. 3:10-12.  Произойдёт суд над живыми и мертвыми – Откр. 20:11-15. Все люди воскреснут и должны будут ответить перед Богом за свои скверные деяния, за ложь и  эгоизм, а особенно за неверие в Господа Иисуса Христа. Наступит страшный момент, когда каждый человек ясно поймёт всю силу своей злобы и безумия, но будет слишком поздно, чтобы спастись.

Новое творение. В завершение Бог сотворит все новое – Откр. 21:1-8. Новое творение будет не то, которое мы знаем теперь - Откр. 21:9-27 и 22:1-5. Бог вручит новое творение тем, кто любил Его и служил Ему на земле.

Господь вернётся на землю. Это - несомненно, раз Он так обещал! Но нам не дано знать, когда, в какой день, придет Христос. Каждый раз, когда кто-нибудь пытался назначить число и день прихода Христа, ему это отчаянно не удавалось. И не удивительно. Ведь. Господь нас предупредил о том, что никто не знает ни дня, ни часа, когда Он придет – Мф. 24:36.

Признаки пришествия Христа. Однако Господь оставил нам некоторые указания, благодаря которым можно узнать эпоху, в которой произойдет Его возвращение. В 24-й и 25-й главах Евангелия от Матфея Он перечисляет некоторые события, которые должны  служить нам сигналом к тому.

Одно из них особенно важное. Это – возвращение евреев в свою страну. Иисус употребляет образ дерева смоковницы, которое пускает почки после окончания  зимы –Мф. 24:32-34. В Евангелии от Луки 21: 24 Он  указывает на то, что возвращение Иерусалима под правление Израильского государства означает важный исторический этап.
Израильское государство было создано в 1948 году, а древняя часть Иерусалима была введена под руководство Израильской администрации в 1967 году

Все те, кто принадлежит Господу, должны готовиться к Его пришествию, как мудрые девы. Когда они услышали, что жених идёт, то зажгли свои светильники - Мф. 25:1-13.  Ожидая Христа, будем помнить о тех, кто ещё не знают Его как своего Господа и Спасителя, а значит, не готовы Его встретить.  

